2024年10月吉日 神奈川県合唱連盟 理事長 岩本 達明 おかあさんコーラス実行委員会

## 個人情報・肖像権使用の承諾について

「第48回全日本おかあさんコーラス神奈川県大会」(以下、本イベントと記す)に出場していただくにあたり、個人情報および肖像権使用について、次のとおりご承諾いただきたくお願いいたします。

- 1. 2. の内容をご確認ください。
- 1、個人情報の取り扱いについて

本イベントへの出演にあたり、提出いただいた個人情報は、神奈川県合唱連盟が本イベントのために使用するもので、他の用途に使用することはございません。

2、出演者個人および団体の肖像権について

本イベントへの出演にあたり、主催者の依頼した業者が、出演者(個人・団体)の演奏発表等の写真の撮影および録音・録画する場合があります。撮影・録音・録画されたものは下記の内容において使用され、明記のない用途での使用は一切ございません。

- (1) 全日本合唱連盟他主催団体および後援・協賛団体への事業報告への使用
- (2) 本イベントを広報するための制作物への使用(リーフレット・ホームページ等への掲載)
- (3) 報道機関各種での記事、写真および映像掲載として使用(新聞、テレビ等における記事、写真や映像記事としての掲載および放送への使用)
- (4) 神奈川県合唱連盟が認めた写真撮影業者および録音・録画業者が、出演団体等への販売を目的として使用
- (5) 神奈川県合唱連盟が記録を目的として使用

上記の案件につきまして、承諾いただけるか否かを、

参加申込書の回答欄にご記入ください。